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Diagnóstico Frec %

Neumonía 243 22.2%

Cancer pulmonar 126 11.5%

Asma 107 9.8%

ROC 60 5.5%

Tuberculosis 55 5.0%

Derrame Pleural 46 4.2%

SAOS 46 4.2%

EPOC 37 3.4%

Neumopatía intersticial 37 3.4%

VIH 35 3.2%

Lesión Orofaríngea 32 2.9%

Fibrosis pulmonar 30 2.7%

Patología de oído 30 2.7%

Neumotórax 18 1.6%

TEP 19 1.7%

Estenosis Subglótica 15 1.4%

Empiema 14 1.3%

Estenosis traqueal 14 1.3%

Bronquiectasias 13 1.2%

Enfermedad Instersticial 15 1.4%

Neumonitis 9 0.8%

Linfoma 8 0.7%

Hemoptisis 7 0.6%

Hipertensión pulmonar 7 0.6%

Nasoangiofibroma 6 0.5%

Fibrosis quística 4 0.4%

Sinequia 4 0.4%

Abceso Pulmonar 3 0.3%

Atelectasia 3 0.3%

Cardiopatía 3 0.3%

Esclerosis 4 0.4%

Granulomatosis 3 0.3%

Histoplasmosis 3 0.3%

Vasculitis 3 0.3%

Eventración diafragmática 2 0.2%

Lupus 2 0.2%

Secuestro pulmonar 1 0.1%

No sabe/No recuerda 32 2.9%

TOTAL 1096 100%
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Pregunta

Si No NA Total

Recibió explicación de los riesgos y beneficios de la atención 1093 3 0 1096
Claridad en la explicación recibida 1048 34 14 1096

0 2141 37 2178

Calificación  promedio

Médico
Enfermería
Trabajo Social
Camilleros
Rayos X
Laboratorio
Nutrióloga
Inhaloterapia
Caja de pago
Intendencia
Vigilancia

96.7%
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Pregunta Opciones de respuesta Satisfacción

Buena Mala No sabe Total %

Percepción de la Atención general 979 115 2 1096 89.5%

Si No No sabe Total %

Siente mejoría en su estado de salud 1081 11 4 1096 99.0%

Regresaría al INER en caso de requerirlo 1091 2 3 1096 99.8%

Frec %

Si 1052 96.0%

No 35 3.2%

No sabe 9 0.8%

Total 1096
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